

# 四川大学生物医学工程学院 基层教学组织教研活动简报

2021年 第06期

四川大学生物医学工程教学科研科编印

2021年6月30日

## 我院教育教学中心举行教育教学研讨会（四）

为了进一步落实立德树人根本任务，提升全院教师教书育人水平，更好地适应新工科背景下高等教育育人模式改革,学院教育教学中心相继开展了一系列教学研讨会，全力推进生物医学工程一流本科专业建设。

6月25日下午14:30，由生物医学工程学院主办的“落实立德树人、牢记教育使命、建设一流课程”为主题的教师发展活动在四川大学望江校区生物材料楼606成功举行，会议由林江莉副院长主持。

四川大学生物医学工程学院  
College of Biomedical Engineering, Sichuan University

教发活动

**落实立德树人  
牢记教育使命  
建设一流课程**

四川大学生物医学工程学院  
时间：2021年6月25日（星期五）下午2:30  
地点：四川大学生物医学工程学院6楼606教室

主持：副院长林江莉 教授

**主题报告**

- ◎ 常务副院长王云兵教授讲话
- ◎ 本科教学管理和运行——副院长林江莉教授
- ◎ 本科教学督导和评价——校教学督导组专家组谢川教授  
发展规划处教学质量评估与监督科李娟老师
- ◎ 工程认证背景下，“学生中心、成果导向”对课程的要求——苟立教授
- ◎ 一流课程建设背景下，建设金课、淘汰水课——杨为中教授
- ◎ 讨论和交流

欢迎  
全校教师参加!

相关议题包括：1.本科教学管理和运行介绍；2.本科教学督导和评价；3.一流课程建设背景下，建设金课、淘汰水课；4.讨论和交流。

学院副院长林江莉教授对学院/中心的任课老师详细讲解《四川大学本科教学事故认定及处理办法》，希望各位老师认真对待教学活动，严肃教学纪律。发展规划处教学质量评估与监督科李娟科长从四川大学本科教学质量评估工作的探索与实践进行讲解，详细介绍了我校五位一体质量保障体系，并且阐述为了破除期末一次性评教进行的改革，采用课程过程中及时的学生学习效果反馈评教。校教学督导专家组谢川教授从校督导老师的角度，介绍四川大学本科课堂教学评价指标。我院杨为中教授作为国家级一流课程的建设者介绍金课建设的内涵和意义。

